

Szentes Városi Szolgáltató Kft.
Felügyelő bizottsága
Szentes, Kossuth tér 6.

22/1

Tárgy: a Felügyelő Bizottság 2010. évről szóló beszámolója.

Szentes Város Önkormányzata
Képviselő Testülete

S z e n t e s
Kossuth tér 6.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Felügyelő Bizottság 2010. év során már a Kft. tizennyolcadik gazdasági évének tevékenységét ellenőrizte, és kellett felügyelnie a gazdálkodás, a működés szabályszerűségét. Jóváhagyott ügyrendje szerint - a Kft. tevékenységének felügyelete során - feladata változatlanul, a tulajdonosi érdekek védelme, a társaság ügyvezetésének ellenőrzése, az eredményes működés elősegítése, az alapító okiratban foglaltak és a vonatkozó hatályos jogszabályok betarttatása volt az elmúlt évben is.

A gazdasági év folyamán a bizottság személyi összetétele nem változott.

A gazdasági évben – megbízásuk alapján - Szűcs Lajos elnök vezetésével Halmai István és Imre András tagok látták el a felügyelő bizottsági tisztségeket és feladatokat.

A fenti összetételű felügyelő bizottság megbízása - a Kft. Tulajdonosa, Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete új felügyelő bizottság határozata alapján - 2007. június 1. napjától 2011. május 31-ig tart.

2010. évben a bizottság, minden ülését a Kft. ügyvezetőjének, időnként főkönyvelőjének, és könyvvizsgálójának részvételével tartotta meg. Tevékenysége nem merült ki a havi ülések megtartásával, a tagok folyamatosan tartották a kapcsolatot a gazdasági szervezet vezetésével.

A bizottság ülésein, a napirendi pontokon túlmenően, a társaság vezetése minden esetben beszámolt az aktuális problémákról, gondokról, azok megoldására tett, vagy tervezett intézkedésekről. A bizottság tagjai is minden esetben választ kaptak feltett kérdéseikre.

A bizottság éves munkája során olyan tevékenységet vagy intézkedést mely az alapító okiratban foglaltakba, vagy más hatályos jogszabályba ütközött, és így a Képviselő Testület elé kellett volna terjesztenie, nem talált. Hasonlóan szabályosnak ítélte meg az év folyamán a társaság működését a könyvvizsgáló is, melyet egész évre vonatkozóan beszámolójában megerősít.

Összességében a bizottság a Szentes Városi Szolgáltató Kft. 2010. évi munkáját jónak ítéli meg. E megítélést alátámasztják az előterjesztésben szereplő beszámolók, jelentések, és maga a mérleg is.

Előírt feladatai szerint a bizottság minden esetben megtárgyalta, és véleményezte a Képviselő-testület elé terjesztett anyagokat.

Megvizsgáltuk a jelenleg előterjesztett ügyvezetői jelentést is, a mérlegbeszámolóval annak kiegészítő mellékletével és a könyvvizsgálói jelentéssel együtt, melyeket - külön-külön is és együttesen is - egyhangú döntéssel hozott határozatával - jóváhagyásra javasol a tulajdonosnak a felügyelő bizottság.

Ugyancsak megvizsgálta és megtárgyalta az ügyvezető 2010. évi prémiumfeladat kitűzésének értékelését, és egyhangú szavazással változatlan formában elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

A feladat kitűzés értékelésének vizsgálatánál, a bizottság tagjai hibás döntésnek tartják olyan feladat kitűzését, amelynek teljesítéséhez szükséges körülményekre az ügyvezetőnek nincs, vagy nem is lehet ráhatása (pl. az értékelés 6. pontjában nem teljesült a 180 napon túli lejárt kintlévőségek esőkkentése). A kintlévőségek külső körülmények miatt évek óta emelkedő tendenciát mutatnak, az ügyvezető által megtehető intézkedések pedig rajta kívül álló okok miatt vagy eredménytelenek, vagy jelentéktelen hatásúak. Javasolja a bizottság a Képviselő-testületnek, hogy a prémiumfeladatok kitűzésénél a korábbi álláspontját vizsgálja felül.

A jóváhagyásra javasolt anyag két sarkalatos gazdasági tényezőjére a bizottság is szeretné a Képviselő-testület - mint tulajdonos - figyelmét felhívni.

- A termásvíz hasznosítás jövőbeni változásaival és kockázatbecslésével az ügyvezető beszámolójának 11-12. oldalain részletesen kifejti annak hatásait, hogy a jelenleg érvényben lévő rendelkezések szerint 2014. december 22-e után csak visszasajtolást követően működhet a termálenergia hasznosítás. Ennek hatásai: óriási, a Kft. Lehetőségeit - de a tulajdonos erejét is - meghaladó értékű beruházás megvalósítása, vagy a gázenergiára való visszatérés. Mindkét esetben elkerülhetetlen lenne a távfűtési díjemelés szükségessége, mértéke pedig igen jelentős.

A társaság jövőbeni gazdálkodását érintően a bizottság megerősítően támogatja az ügyvezetői beszámolóban tett indítványt, miszerint javasolja, hogy a tulajdonos támogasson mindennemű helyi és országos törekvést, hogy a már üzemelő termálkutak esetében ne legyen kötelező érvényű, a kitermelt víz visszasajtolása.

A másik tényező az évek óta problémát okozó kinnlevőség állandósult növekedése mely - a behajtásra tett intézkedések ellenére – gátolja a gazdálkodás gördülékenységét, hatékonyságát. Ezért a bizottság javasolja a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy hatáskörén belül vizsgálja meg, van-e lehetősége a kinnlevőségek csökkentése érdekében intézkedésekre.

Fentiek előre bocsátásával kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Felügyelő Bizottság beszámolóját tárgyalja meg és fogadja el.

S z e n t e s , 2011. május 18.

a bizottság nevében



Szűcs Lajos elnök

